
Rada Miejska w Nowym Dworze Gdańskim 

Protokół nr X z Sesji w dniu 9 maja 2019 roku 

 
Obrady rozpoczęto 9 maja 2019 o godz. 10:00, a zakończono o godz. 10:57 tego samego dnia. 

 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Andrzej Bieliński 

2. Henryk Brzozowski 

3. Beata Gołębiowska 

4. Zbigniew Koćko 

5. Wojciech Krawczyk 

6. Marian Laskowski 

7. Ryszard Łabędzki 

8. Wioletta Przyborowska 

9. Krystyna Rudzińska 

10. Tomasz Sieklucki 

11. Dorota Sobocińska 

12. Witold Staszewski 

13. Krystyna Tokarska 

14. Radosław Wójcik 

15. Paweł Zawiliński 

 

Przewodniczący Rady W. Krawczyk przedstawił złożony przez Burmistrza wniosek  

o wprowadzenie do porządku obrad dodatkowego projektu uchwały zmieniającej w sprawie poboru 

podatku od nieruchomości, rolnego i leśnego w drodze inkasa oraz określenia inkasentów  

i wynagrodzenia za inkaso proponując go jako pkt 14 porządku obrad. 

 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

 

Na sekretarza obrad wyznaczony został Wiceprzewodniczący Z. Koćko 

 

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.  

 

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymujący : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

za (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Dorota Sobocińska 

 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

Nie zgłoszono interpelacji i zapytań. 

 

 

5. Projekt uchwały w sprawie udzielenie pomocy finansowej w 2019 roku przez Gminę Nowy Dwór 

Gdański Powiatowi Nowodworskiemu. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 



Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie udzielenie pomocy finansowej w 2019 roku 

przez Gminę Nowy Dwór Gdański Powiatowi Nowodworskiemu.  

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymujący: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

za (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Dorota Sobocińska 

Uchwała nr 58/X/2019 

 

Starosta Nowodworski J. Gross informując o przebiegu remontu drogi Myszewko-Myszkowo 

podziękował za wsparcie i zrozumienie przez Radę Miejską i Burmistrza potrzeb Powiatu. Jednym 

z priorytetów Powiatu jest poprawa stanu dróg – najgorsza to ta, którą teraz robimy, kolejna to 

droga Marynowy - Lubieszewo. Najważniejsze, że czujemy wsparcie dla działań Powiatu – jeszcze 

raz dziękuję za zrozumienie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk – nasz współpraca służy naszym mieszkańcom. 

 

6. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2019 rok. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2019 rok. 

 

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymujący : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

za (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Dorota Sobocińska 

Uchwała nr 59/X/2019 

 

7. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2019-2035. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

autopoprawkę zgłoszoną przez Burmistrza a także stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

na lata 2019-2052.  

 

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymujący: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

za (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Dorota Sobocińska 

Uchwała nr 60/X/2019 

8. Projekt uchwały w sprawie emisji obligacji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 



 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie emisji obligacji. 

 

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymujący : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

za (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Dorota Sobocińska 

Uchwała nr 61/X/2019 

 

9. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Nowy Dwór Gdański. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany Studium uwarunkowań i 

kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Nowy Dwór Gdański.  

 

Wyniki głosowania 

za: 14, przeciw: 0, wstrzymujący: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

za (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Dorota Sobocińska 

Uchwała nr 62/X/2019 

 

10. Projekt uchwały w sprawie wniesienia wkładu pieniężnego na podwyższenie udziałów w 

kapitale zakładowym Centralnego Wodociągu Żuławskiego Spółki z o.o. w Nowym Dworze 

Gdańskim oraz upoważnienia Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego do złożenia w imieniu Gminy 

oświadczenia o objęciu udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym Centralnego Wodociągu 

Żuławskiego Spółki z o.o. w Nowym Dworze Gdańskim, 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie wniesienia wkładu pieniężnego na 

podwyższenie udziałów w kapitale zakładowym Centralnego Wodociągu Żuławskiego Spółki z o.o. 

w Nowym Dworze Gdańskim oraz upoważnienia Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego do 

złożenia w imieniu Gminy oświadczenia o objęciu udziałów w podwyższonym kapitale 

zakładowym Centralnego Wodociągu Żuławskiego Spółki z o.o. w Nowym Dworze Gdańskim,.  

 

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymujący: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

za (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Dorota Sobocińska 

Uchwała nr 63/X/2019 



 

11. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu i dzierżawy, 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów 

najmu i dzierżawy 

 

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymujący : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

za (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Dorota Sobocińska 

Uchwała nr 64/X/2019 

 

12. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy, 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy 

dzierżawy 

 

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymujący : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

za (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Dorota Sobocińska 

Uchwała nr 65/X/2019 

 

13. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie ustanowienia zasad przyznawania diet sołtysom 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały zmieniającej w sprawie ustanowienia zasad przyznawania 

diet sołtysom.  

 

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymujący: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

za (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Dorota Sobocińska 

Uchwała nr X/66/2019 

 

14. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie poboru podatku od nieruchomości, rolnego i leśnego w 

drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wynagrodzenia za inkaso. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 



 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały zmieniającej w sprawie poboru podatku od 

nieruchomości, rolnego i leśnego w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wynagrodzenia za 

inkaso. 

 

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymujący : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

za (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Dorota Sobocińska 

Uchwała nr 67/X/2019 

 

15. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 

Nie wniesiono zapytań i uwag. 

 

16. Sprawy różne. 

 

Rafał Lisiecki przedstawiciel SISMS przedstawił funkcjonalność aplikacji BLISKO – która została 

wprowadzona przez Gminę Nowy Dwór Gdański. 

 

Zastępca Komendanta Powiatowego PSP Ł. Zblewski przedstawił informację o organizowanym  

13 maja b. roku Powiatowym Dniu Strażaka – omawiając program uroczystości. 

 

Radna W. Przyborowska- przekazała zaproszenie na coroczny festyn zawodowców i dni otwarte 

szkoły – Zespołu Szkół Nr 2 w dniu 13 maja. 

 

Sołtys D. Hojarska - które przedszkola podlegają pod Burmistrza i Gminę? Dziecko, mój wnuk nie 

dostało się do miejskiego przedszkola na ul. Tczewskiej i rodzice dostali propozycję przedszkola w 

Marynowach - czy będzie ono dowożone?  

 

Burmistrz J. Michalski -do przedszkoli dowozimy dzieci, które są w obowiązku szkolnym. Jako 

Gmina mamy 4 przedszkola: ul. Tczewska, w ZSP Kmiecin, ZSP Marzęcino, w SP w Lubieszewie 

jako punkt przedszkolny - w filii Marynowy i oddział przedszkolny przy SP nr 1. Nabór jest 

prowadzony wg regulaminu corocznie przyjmowanego i trudno mi powiedzieć, jakie były 

przyczyny nie przyjęcia wnuka Pani Sołtys do wskazanego przedszkola, ale odbywało się to 

zgodnie z procedurami. Największym powodzeniem cieszy się Miejskie Przedszkole Nr 4 - ale ilość 

przyjętych zależy od ilości 6 latków. Jeżeli dzieci nie mieszczą się w Miejskim przedszkolu gmina 

ma prawo zaproponować inne przedszkola, które nie maja pełnej obsady i stad pewnie ta 

propozycja. 

 

Radny T. Sieklucki - prośba o przyjrzenie się sytuacji na skrzyżowaniu ul. Wąska-Kopernika - 

kierowcy jeżdżą tam z nadmierną prędkością – prośba o przyjrzenie się i ewentualnie postawienia 

znaku stop. Jest ograniczenie widoczności po prawej stronie.  

 

Burmistrz J. Michalski- wyjazd będzie przeprofilowany - znajdujący się tam slup zostanie 

wymieniony i droga odsunie się od budynku. Pomyślimy o zmianie organizacji ruchu i 

odpowiednim oznakowaniu.  



L.Głowacki dyrektor Miejskiego Przedszkola Nr 4 - trochę jestem zaskoczony, że Pani sołtys 

porusza temat naboru na sesji, a nie tam, gdzie powinna to robić. Jak powiedział Burmistrz, jest 

procedura naboru, ale widzę ogromne zrozumienie Burmistrza i Rady - dzięki inwestycjom 

zwiększyła się ilość miejsc. Jest ich zawsze mało, ale dzięki zrozumieniu od września będzie 

kolejna grupa. Są kryteria, punkty, komisja przydziela miejsca, tylko zwolnione przez dzieci 6 

letnie idące do szkoły i do nowej grupy od września. Nie dostało się 40 dzieci - ale są to młodsze 

dzieci do 3 lat i dzieci, które uzyskaly za mało punktów. Ale są też procedury odwoławcze - i nie 

przypominam sobie, żeby jakieś odwołanie wpłynęło i dlaczego Burmistrz zajmuje się tym na sesji? 

Jest możliwość zapisania dziecka na listę rezerwowa.  

 

D.Hojarska- Pan dyrektor mija się z prawda i dlaczego nie wskazał Kmiecina, tylko Marynowy - na 

sesji możemy mówić o wszystkim ja znam przepisy jak wygląda przebieg sesji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk – przedstawił informację o przetargach 

organizowanych przez Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

Sekretarz Obrad       Przewodniczący Rady Miejskiej  

Zbigniew Koćko            Wojciech Krawczyk 

 

  
Przygotował(a): Anna Żurawska-Fiałek 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


